

Csillagos Hírek – egységes Bihar, Szatmár és Szilágy megyei kiadás (2014/2)

2014. 3. 25.

A lap a képre kattintva nyílik (pdf):



CSILLAGOS HÍREK ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT
AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT PARTIUMI LAPJA II. ÉVFOLYAM, 2014/2.

MAGYARORSZÁGI ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁSOK 2014

A magyar Országgyűlés nemzetgyűléssé válik

A magyar választójogi törvény módosításának értelmében már a nem Magyarországon élő, azonban magyar állampolgársággal rendelkező, határon túli magyarok is szavazhatnak a Magyarországi országgyűlési választásokon. A külföldi magyarok választójoggal való felhatalmazásával Magyarország az európai uniós gyakorlatot követi. Az állampolgársághoz jutás 2010-es egyetemesben óta közel felmértől gyorsabban magyar állampolgárságra, kiváltságos választójoggal rendelkező magyarok szavazhatnak a határon túl, amennyiben regisztrálták magukat a választó névjegyzékben. Tízhat a következő cikkben a parlament összehívása az anyacsalád és a határon túli magyarság véleményét rögzítő felmérés.

Az Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács az elmúlt években igyekezett minél több romániai magyar emigráns tudatosítani a magyarországi választásokon való részvétel témájáról. Erdélyben több mint harminc ún. demokráciaközpontban segítettek a honfitársak és a választó regisztrációban is, mivel ez, valamint a levélben történő szavazás időpontja az erdélyi magyarok számára. Magyarországon a feladatok ellátásának hangszerelték, hogy mind a köztársasági honfitársak, mind a választójog megadása a határon túliaknak nem pártpolitikai, hanem nemzetpolitikai kérdés. Az Erdélyi Magyar Néppárt vezetése maguk körül gyűjtötte a Magyarországi határon kívül élő magyarok állampolgárságuk visszaszerzése vagy az elcsúszt felkészítésű nemzetpolitikai lépése, ezért is fontos a szavazójog biztosítása. Tízhat az április 6-ai szavazáson való részvétel – amilyen mindeztől bízunk és kíváncsiak vagyunk az Ország-kormány nemzetpolitikai lépése.

Jelen lapunkban választású témákkal foglalkozunk az egyéb témák mellett.

HISZÜNK ERDÉLYBEN ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT